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A 2021/22-es tanév II. félévének OMHV értékelése alapján a következő intézkedési tervet 

állítottuk össze. Köszönjük a hallgatók aktív részvételét az értékelésben, mellyel segítik a 

Klinikán zajló oktatás színvonalának további javítását (a tárgyat a hallgatók közel 100%-a 

értékelte, míg a blokkoktatást 65%-uk véleményezte).  

 

A hallgatóktól kritikát kaptunk az alábbi területeket illetően: 

- mennyiben járulnak hozzá az előadások, illetve a web segédanyagok a tananyag 

elsajátításához 

- az oktatott anyag mennyiben segítette a vizsgára való felkészülést 

- vizsgakövetelmények meghatározása 

- oktatási fegyelem 

 

A 2022/23-as tanévtől a II. sz Gyermekklinikával együttesen megváltoztattuk a 

gyermekgyógyászat kurrikulumot, részben a hallgatói visszajelzések alapján. A korábbi 

tantermi előadások helyett interaktív szeminárium került bevezetésre, melyet a két 

Gyermekklinika oktatói továbbra is közösen/ felváltva tartanak. Az oktatókat arra kértük, hogy 

egy-egy nagy szakterület főbb betegségeinek bemutatása során legyenek esetbemutatások, 

esetmegbeszélések, melyek még jobban segítik a tananyag elsajátítását és az elméleti oktatást 

is gyakorlatiassá teszik. Oktatóink a tanév kezdetén kézhez kapták, hogy az adott 

szemináriumok tematikájához mely V., illetve VI. éves tételek tartoznak, és kértük őket, hogy 

ezekről a témákról az új típusú szemináriumon feltétlenül beszéljenek. 

 

Az idei tanévtől megváltozott az V. éves tételsor is. A korábbi differenciáldiagnosztikai 

tételek helyett közel 60, a legfontosabb gyermekgyógyászati kórképeket érintő tétel került 

bevezetésre. Ez is segítheti a hallgatókat abban, hogy a valóban lényeges gyermekgyógyászati 



kórképek főbb tudnivalóit elsajátíthassák, továbbá iránymutatást nyújt az oktatóknak arra 

vonatkozóan, hogy a betegágy melletti gyakorlatokon mely témakörökről oktassanak 

mindenképp. Ez tovább segítheti az oktatott anyag és a vizsgakövetelmények közelítését.  

 

A Klinikai oktatóinak figyelmét ismételten és rendszeresen felhívjuk arra, hogy a 

szemináriumokra, gyakorlatokra időben érkezzenek.  

 

Idén is tervezzük a Klinika webes oktatási anyagainak felújítását, bővítését. 

 

Budapest, 2022. szeptember 26.   
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